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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM
EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF) - POLO UFAL.

Ata da 14ª Reunião Ordinária do Colegiado do PROEF. - Polo UFAL, realizada no dia 29 de outubro de 2024, às 19 horas,
em sala de videoconferência.

Aos 29 dias do mês de outubro do ano de 2024, às 19 horas, em sala de videoconferência, foi realizada reunião com o
objetivo de tratar sobre pautas variadas relacionadas ao programa de Mestrado Profissional em Educação Física
em Rede Nacional, de acordo com a convocação. No dia e local, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme
convocação, os/as docentes, Silvan Menezes do Santos, que presidiu a reunião, Leonéa Vitória Santiago, Soraya
Dayanna Guimarães, Miraíra Noal Manfroi, Chrystiane Vasconcelos Toscano, Viviane Nunes Sarmento, e os discentes
Flavio Rui Mendes dos Santos Junior , Jose Samuel Ferreira, Suyllane Fernanda Mota de Holanda, Jefferson Ferreira
Moura Pereira, Gizelma Epifanio, Marcio Oliveira Santos, Thais de Vasconcelos e Elton Costa. Nesta reunião foram
divulgados os seguintes informes: 1. A professora Viviane irá Preparar a disciplina de Educação Física nos Anos Finais do
Ensino Fundamental para iniciar em 5 de novembro e confirmou as datas e horário do encontro presencial para 22 e 23 de
novembro; 2. A professora Miraíra irá ajustar as datas para a disciplina de Ensino de Jogos e Brincadeiras conforme
necessário e o discente Flávio irá coordenar com o grupo de alunos sobre a mudança de datas para essa disciplina. 3. A
discente Suyllane irá comunicar ao grupo sobre a importância de não adiar a proficiência em idiomas. Tomaram-se as
seguintes decisões sobre os pontos de pauta: a) Edital Domínio Conexo e Aluno Especial: O Professor Silvan irá,
depois de consultar Jaqueline e Walter da CPG/Propep sobre a necessidade de interposição de recursos no edital, revisá-
lo, finalizá-lo e o enviará para publicação até a data de trinta e um de outubro de 2024, bem como irá preparar um card de
divulgação desse edital e divulgá-lo com o auxílio das professoras Leonéa e Soraya; b) Validação de Atividades
Complementares: A professora Chrystiane irá organizar e enviar a documentação das atividades complementares
validadas para o e-mail da secretaria do PROEF e com o auxílio da professora Miraíra irá revisar e validar os documentos
dessas. Nesta reunião foram validadas as Atividades Complementares de Thais de Vasconcelos Bispo, Jilvania Santana
dos Santos, Gizelma Epifânio e José Samuel Ferreira; c) Solicitação de Exame de Qualificação: As discentes Jilvania
Santos e Thais Bispo, bem como o mestrando Marcio Santos, tiveram aprovados os requerimentos dos exames de
qualificação. Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes Santos agradeceu a participação dos membros e
encerrou as deliberações às 21 horas e 25 minutos. Eu Silvan Menezes dos Santos, aqui, com a atribuição de presidente
do colegiado, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião.

Maceió, vinte e nove de outubro de dois mil e vinte e quatro.
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